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Sale Catalog 

 
001.  Set/3 antique wooden juggling pins. 

002.  Antique childs bentwood 4 spindle chair made by Haywood  

          Wakefield. 

003.  1920-30s religious revival poster on canvas. 
004.  4 pc. Lot: 2 brass Universal Lamp Co. Auto Lite, 1 Justrite  
          Lamp w/ original full can of miners lamp calcium carbide. 
005.  Vintage Harrison Light Corrector Meter w/ light corrector  
          discs index in wooden case. 
006.  1906 broadside of auction of 82 Acre Farm located  
          Manheim Township York Co. Pa. Sale was for The Wentz  
          Family - S.H. Crawford Auctioneer. 
007.  Large antique cast iron Elk coin bank. 
008.  Antique butcher flesh fork signed Chatillion on handle. 
009.  1800s Fraternal Pa. sash w/ case. 
010.  Old Kork-N-Seal store display complete w/ new old stock. 
011.  Antique scale Department of Agriculture Ohaus scale. 
012.  3 vintage Minneapolis thermostat clocks 8 Day 7 Jewel. 
013.  Antique cast iron & brass fishtail U.S. Post Office scale  
          made by Howe Scale Co. 
014.  Antique oak table model file box full of approx. 200-300 old  
          stereoscopic pictures/images. 
015.  Vintage 29” x 50” Persian rug made in Iran. 
016.  Group of 36 antique padlocks (n keys). 
017.  Antique cast iron fishtail counter scale w/ original red &  
          mustard paint Howe Scale Co. 
018.  Very good framed print Wm. Penn’s Treaty with The  
          Indians, when he founded the Province of Pennsila 1661,  
          the only treaty that never was broken published by James  
          Baillie N.Y. 
019.  Lot/3 flow blue plates including American Poets by  
          Rowland & Marsellus Co., Charles Dickens by Royal Doulton  
          England & Robert Burns by Royal Doulton. 
020.  5 H.L. Neuman’s Ice Cream advertising bowls w/ round  
          yellow black trim porcelain serving tray. 
021.  4 antique Ledgers from 1868-1900. 
022.  L&B Germany 5 die cut Santas. 
023.  RARE Sheaffer’s fountain pen Christmas store display  
          Santa. 
024.  Framed Max Roman print “AM All-Rhein Bel Maxau”,  
          framed signed L&J G. Stickley. 
025.  4 cobalt blue historical plates by Rowland Marsellus Co.  
          Staffordshire England including Independence Hall  
          1776 Phila., Sage Walk Cornell College, Saratoga Lake &  
          Captain John Smith. 
026.  Antique large size tin type color picture of 2 ladies. 
027.  4 cobalt blue & white historical plates by Rowland &  
          Marsellus Co. Staffordshire England including Witch  
          House Built in 1634 Salem Mass., Old City Gates St.  
          Augustine Fla., Longfellows Early Home & Captain John  
          Smith. 
028.  Antique wooden type set drawer full of small to medium  
          size letters. 
029.  Old metal Imp Redman Mendota Tribe #270 I.O.O.F. Hall  
          meeting sign. 

030.  Large type set drawer full of large size numbers & letters. 
031.  Antique wooden hog stretcher w/ red & black paint. 
032.  Cased lot of 75 Native American Indian arrowheads &  
          points. 
033.  Very good antique wooden w/ tin bands hog stretcher w/  
          old paint plus 1 other hog stretcher. 
034.  Antique Brandt Automatic Cashier Machine last pat. 1921. 
035.  Antique iron doll bed w/ early German bisque head doll. 
036.  17 mostly copper face printing blocks. 
037.  Antique wooden lidded box w/ 3 antique fish/frog gigs. 
038.  4 antique cobalt blue & white plates including deer w/  
          flowing plants Cashmere by F.M. & Co., Chen-Si (has  
          crack), historical plate Winona Cliff Delaware Water Gap &  
          Don Quyote (as is). 
039.  Pair antique homemade childrens wooden crutches. 
040.  4 cobalt blue historical plates including Charles Dickens,  
          Shakespeare, Robert Burns & Niagara Falls. 
041.  Antique wooden wagon toolbox advertising “E.D. Meek  
          Carpenter” w/ old green paint & red lettering & scroll  
          work. 
042.  Antique wooden fishing tackle box in green paint. 
043.  4 cobalt blue historical plates: 3 Rowland & Marsellus  
          Staffordshire England N.Y. & Brooklyn Bridge, City Hall  
          Phila., Cathedral Drive Lakewood & 1 Pa. State Monument  
          Gettysburg Pa. 
044.  4 pc. Western Maryland Railroad lot including original  
          dining car grill plate by Buffalo Pottery, 2 = 1896-1961  
          Station bricks & 1 = 1937 York Inter-State Fair pamphlet. 
045.  2 old composition rabbit candy decanters. 
046.  Small brass Pony Express Traveling Telescope. 
047.  Antique glass powder horn whiskey decanter attributed to  
          Foust Glen Rock Pa. 
048.  Lot of 3 old cast iron coin banks: pig, dog & owl. 
049.  RARE late 19th century Greyhound dog wire muzzle. 
050.  7 small figurines: few Staffordshire & 1 = Tea for 2 ceramic  
          plate. 
051.  3 Victorian period marble doorstops. 
052.  Very good framed 1910 original “Osborne Harvesting  
          Machines and Farm Implements” advertising calendar. 
053.  Tin advertising sign “H. McWilliams & Co. Celebrated  
          Express Brand Baltimore Oysters”, 13” x 16 ¼”. 
054.  Very good original 1907 advertising calendar “Easy Running  
          United States Separator Wears Longest Holds World’s  
          Record for Cleanest Skimming”. 
055.  Metal advertising sign “Morrison & Fay Bryan Steel and  
          Chilled Plows” Bryan Ohio, 9 ¾” x 15 ¾”. 
056.  SCARCE early 1900s framed advertising “W.J. Adams  
          Sporting Goods and Automobiles Hanover Pa.” w/ risky  
          scene. 
057.  13” square tin advertising sign “Telephone Your Telegrams  
          From Here Ask For Operator For Western Union”. 
058.  RARE cast iron advertising axe “1901 Axe of All Nations-Cut  
          Out The Whiskey-Bun Lauret Stove & Ranges-Art Stove Co.  
          Detroit Mich.” 
059.  Antique Goodell-White Mountain apple peeler. 
060.  Group/9 old carnival canes. 
061.  Old wooden carpenter tool & fasteners carrying tote. 
062.  Framed 1873 copy of The In Congress July 4th 1776 The  
          Unanimous Declaration of The 13 United States of  
          America” The Norris Peters Co. Photo-Litho Washington  
          D.C. 



063.  Antique “American Seeding & Feed Co. Fertilizer Grain  
          Drill” Springfield Ohio cast iron side plate. 
064.  Antique wooden bucksaw w/ old sed paint.  
065.  1930s Bell System Western Electric rotary dial desk phone. 
066.  Pair vintage hand painted Ahn’s Boras Swedish cobalt blue  
          glass bottles. 
067.  Antique “Dutch Boy Heavy Paste White Lead” metal bucket. 
068.  Antique wire egg basket. 
069.  Antique “Help Mate Vacuum Washer” for clothes. 
070.  Old wooden carpenters tool tote. 
071.  Antique wooden store barrel for Magnesium/Sulphate  
          Crystal. 
072.  Antique country 2-4 qt. dry measure w/ original green  
          paint. 
073.  Antique wooden barrel “B. Heller & Co. Chicago-Bull Meat  
          Brand Flour For Bologna Frankfort and Pork Sausage”. 
074.  Very nice vintage 1980s Lone Ranger “Merita Bread”  
          porcelain sign by Ande Rooney. 
075.  Very good antique wooden advertising country store barrel  
          “Voigt’s Royal Patent Flour Grand Rapids Mich.” 
076.  Tall splint oak basket. 

077.  Antique stoneware jar w/ cobalt blue decoration. 
078.  Nice antique yellowware bowl w/ brown & crème bands. 
079.  Small green sponge decorated pitcher. 
080.  “LG Potato Chips York Pa.” can. 
081.  Yellowware bowl w/ blue bands. 
082.  Antique brown & white jug. 
083.  2 small pitchers w/ brown & green chicken wire decoration. 
084.  Large rooster decorated plate signed “K.B. N.Y. Italy”. 
085.  Vintage galvanized 5 gal. fuel can. 
086.  2 pcs. Rustic Ware hand decorated by R.R.P. Co. Roseville  
          Ohio large bowl & large spaghetti bowl. 
087.  Antique hearth trivet on hand forged legs w/ brass top &  
          wooden handle. 
088.  2 pcs. Rustic Ware hand decorated by R.R.P. Co. Roseville  
          Ohio bowls. 
089.  Antique pitcher w/ green & brown chicken wire decoration  
          (crack on handle). 
090.  Antique wooden 10 prong wooden rake w/ double arch  
          supports. 
091.  Antique childs wagon w/ extra long bed (needs handle). 
092.  Very nice 19th century plank seat childs highchair w/  
          original paint & decoration. 
093.  19th century brass apothecary mortar & pestle. 

094.  Old red painted punched tin lantern w/ candle socket &  
          mica window. 
095.  Antique marine anchor lantern by Persley & Co. N.Y. 
096.  Antique primitive weighted cone base adjustable electrified  
          tin double candle lamp (needs new wiring). 
097.  Vintage paper mache stork candy container w/ spring  
          loaded wing made in Japan. 
098.  19th century ink & watercolor fraktur w/ poem bookplate  
          hand drawn & colored. 
099.  19th century framed silhouette portrait w/ reserve painted  
          decoration. 
100.  18th/19th century signed & decorated sugar nippers (as  
          found). 
101.  Antique folk art wire & cloth doll. 
102.  19th century blue decorated 3 gal. salt glazed redware  
          crock. 
103.  19th century 3 gal. blue decorated stoneware jug. 

 
 
 
104.  Large antique powder horn signed N.J. 1858. 
105.  Antique 5 well porcelain oyster plate. 
106.  Print on canvas “The Emperor of Chickens” Jamie Wyeth. 
107.  Antique framed family record published by Trumbull and  
          Cruver Chicago 1866. 
108.  Antique faux steer horn ottoman. 
109.  1820s Increase Wilsons Best Quality Nel-Loudon wall  
          mount coffee mill. 
110.  Old hearth scene framed mounted hook rug (as is). 
111.  Vintage aluminum Coca Cola 6 pack bottle carrier w/  
          bottles. 
112.  Old “Harry Gehris Choice Family Lard” advertising pail w/        
          lid. 
113.  Antique Hugo Anger black military cap/hat. 
114.  Antique needlepoint sampler in modern frame. 
115.  Mid 19th century blue decorated 10” stoneware pitcher  
          (made in W. Pa. or Md.) 
116.  “Almo Polish” wooden box. 

117.  Alaskan Native woven basket. 
118.  Antique hand carved tiger maple scoop. 
119.  Early tiger maple masher. 
120.  Wooden heart stamp. 
121.  RARE wooden hand carved heart in hand match holder. 
122.  Antique folk art painted box. 
123.  Antique Westinghouse fan (works). 
124.  4 antique apple vinegar jars. 
125.  Antique signed “J. Ward” butcher knife. 
126.  Antique 6 volt electric auto clock. 
127.  Early iron dough scraper, good form. 
128.  Antique “C. Hart & Son Sherbourne N.Y.” jug in excellent  
          condition. 
129.  Vintage Pontiac & Chevy truck advertising. 
130.  Early wooden wash stick. 
131.  Collection of miniature tools. 
132.  Antique double lidded dovetailed box. 
133.  Vintage paper Halloween pumpkin faces. 
134.  RARE 1921 “Westminster Hardware” calendar w/ cop on  
          Harley motorcycle. 
135.  Early buttonhole cutter. 
136.  RARE 6 gal. Redwing free hand butterfly & flower churn. 
137.  Antique cash register restored & redone w/ Coca Cola  
          advertising. 
138.  Old wooden trade sign for WEN drill. 
139.  Old wooden trade sign mixer w/ bowl. 
140.  Antique wooden farrier tool tote w/ red paint. 
141.  Antique wooden document box. 
142.  Antique 15 drawer tabletop hardware chest. 
143.  Very good antique Enterprise Phila. cast iron 2 wheel coffee  
          mill w/ drawer & original paint. 
144.  11” Stoneware jar w/ cobalt blue decoration. 
145.  Antique copper boiler w/ copper lid. 
146.  Small wooden drying rack. 
147.  Early primitive hoe. 
148.  Antique round wooden box w/ lid “Little Rex Mill Cream”. 
149.  Early wooden tankard w/ metal bands & red paint.  
150.  Early wooden Mince Meat bucket advertising “Atmores  
          Brandied Mince Meat”. 
151.  Antique cast iron & brass 1 drawer coffee mill. 



 
 
 
152.  Old cast iron sitting pig figure. 
153.  Antique cast iron 7 loaf corn bread pan. 
154.  Antique carved walking stick “Carrie”. 
155.  SCARCE antique “International Harvester” fuel measuring  
          stick. 
156.  Antique tin hand painted document box. 
157.  Antique tin hand painted document box. 
158.  Pair antique “Indian Motorcycle” bridle rosettes. 
159.  Wooden owl stamp. 
160.  Original hand painted “Adams & Sons” wooden sign. 
161.  Early hand painted pantry box “CJB”. 
162.  19th century broadside “Baldwin’s Herbal Tonic”. 
163.  RARE circa. 1900-1910 “Pabst Blue Ribbon Beer” sign in  
          original frame. 
164.  Antique shaker made pie lifter. 
165.  Early glass lamp (missing burner). 
166.  4 vintage vegetable sample tin cans. 
167.  Early tinsmith made oil lamp w/ owl globe. 
168.  Childs antique cast iron stove “Lillie” Reading Pa. 
169.  19th century multi glazed redware pitcher (Va. Or Md.  
          origin). 
170.  RARE early tinsmith made oil finger lamp w/ tin stand,  
          reflector, match holders & striker, wall hanging or hand  
          held.  
171.  19th century coffee grinder w/ dovetailed case, shaped  
          base, stamped, S crank. 
172.  Small brown jug scratch signed “From The Hills of Old KY.  
          Little Brown Jug Hand Made”. 
173.  Old cardboard “White Swan 2 for 15c” cigar store display  
          sign. 
174.  Very nice “Marbles Nitro Solvent Oil” can.  
175.  Cast iron kindling wood wall match safe dated 1883. 
176.  Antique brass match safe w/ bird decoration. 
177.  Small early brass magnifying glass. 
178.  Beautiful 3 pc. plunger sunflower butter mold. 
179.  2 pc. pineapple plunger butter mold. 
180.  Very nice approx. 3 ¾” pear butter stamp. 
181.  Nice square pineapple candle box butter mold. 
182.  Round 3” double rose butter stamp (split on knob). 
183.  Nice unusual primitive round approx. 4 ¼” cow butter print. 
184.  Approx. 3 ¼” round nicely carved flower butter stamp w/  
          lacy trim stars on border. 
185.  Very nice miniature deeply carved quail butter pat. 
186.  Nice round 3 ½” floral butter stamp. 
187.  Round shamrocks butter stamp. 
188.  Nice 2 pc. flower plunger butter mold. 
189.  Nicely carved cow facing right w/ branch butter stamp. 
190.  Very nice dovetailed letter “D” butter stamp. 
191.  Very nice 3 ¾” milkweed butter stamp. 
192.  Very nice & unusual grapes butter mold. 
193.  Nice approx. 2 ¾” swan butter stamp (has split). 
194.  Round sheaf of wheat butter stamp. 
195.  Miniature drum & sticks butter mold. 
196.  RARE miniature saxophone butter stamp. 
197.  3 pc. strawberry plunger butter mold. 
198.  Very good old 21 ½” x 32 ½” tall advertising tin sign “De  
          Laval Cream Separators” dated 1910. (This sign  
          belonged to a family that owned a large farm in Frederick  

          Md. & said that sign was in their family as long as  
          they could remember). 
 199.  Very good cast iron 3 horse drawn ladder wagon w/ 2  
          drivers signed Utexiqual Reproduction which was made  
          by Littlestown Hardware Foundry Littlestown Pa. from  
          1953-1982. 
200.  Regina Music and Pepsin Gum Dispensing One Cent Disc  
          Music Box with Hanover Pa. provenance & comes with 11  
          tin record discs works good. 
201.  Old large 3-D folding Valentine card. 
202.  RARE antique Regina music box with 11 tin record discs &  
          works good. 
203.  Early 19th century firewood box w/ original blue paint. 
204.  Large antique copper cauldron (kettle) on separate 4  
          legged iron stand. 
205.  Vintage 6’ tall wooden hand carved & painted Native  
          American Indian statue, carved out of 1 log. 
206.  Very good large size original “Nichol Cola 5c America’s  
          Taste Sensation” advertising metal sign, 33” x 57”.  


